



Информационный Бюллетень

Июль-август 2018 года

АРБИТРАЖНЫЙ СУД ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

06 июля 2018 года состоялось заседание президиума Арбитражного суда Хабаровского края, на котором были подведены итоги работы суда за I полугодие 2018 года и обсуждено обобщение судебной практики рассмотрения дел судом (ежемесячные обзоры отмененных (измененных) судебных актов Арбитражным судом Дальневосточного округа; применение законодательства о независимой гарантии).

Также были обсуждены актуальные вопросы, возникающие при рассмотрении дел, о несостоятельности (банкротстве) граждан; с привлечением Росифмониторинга; с применением Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и об оказании международной помощи.

Кроме того, на заседании президиума рассмотрен вопрос о сроках рассмотрения дел, изготовления и отправки судебных актов, а также был включен кандидат в кадровый резерв на должность судьи Арбитражного суда Хабаровского края.

11 июля 2018 года состоялось общее собрание судей и работников аппарата суда, на котором председатель Арбитражного суда Хабаровского края Зоя Федоровна Софрина подвела итоги работы суда за I полугодие 2018 года.

В январе-июне 2018 года в Арбитражный суд Хабаровского края поступило дел и заявлений 10338 (в I полугодии 2017 года – 9138), что на 1200 дел и заявлений (на 11,6 %) больше, чем в аналогичном периоде прошлого года и на 22,5 % больше в среднем за 9 лет. В отчетном периоде рассмотрено 9431 дело, увеличение составило 17,0 %.

Нагрузка на судью в месяц составила 70,6 дел и заявлений, в I полугодии 2017 года 49,6.

Всего в I полугодии 2018 года проведено 570 судебных заседания с использованием систем видеоконференц-связи, в I полугодии 2017 года – 580 судебных заседания.

Шестым арбитражным апелляционным судом рассмотрено 1976 дел по апелляционным жалобам, поданным на судебные акты Арбитражного суда Хабаровского края, что составило 13,3 % от числа рассмотренных в первой инстанции дел. По результатам рассмотрения апелляционных жалоб отменено, изменено 205 судебных актов, что составляет 1,2 % от числа рассмотренных дел.

Арбитражным судом Дальневосточного округа рассмотрено 624 кассационные жалобы на судебные акты Арбитражного суда Хабаровского края, то есть обжаловано 4,2 % от числа рассмотренных в первой инстанции дел. По результатам рассмотрения кассационных жалоб отменено, изменено 68 судебных актов, что составляет 0,5 % от числа рассмотренных дел.

Арбитражный суд Хабаровского края принял участие в расширенном совещании председателей арбитражных судов Дальневосточного судебного округа 3 августа 2018 года на базе Арбитражного суда Дальневосточного округа с использованием систем видеоконференц-связи.

В рамках совещания участники обсудили проблемы применения норм процессуального права о подведомственности споров, вопросы, связанные с применением законодательства о несостоятельности (банкротстве), а также другие вопросы.

От Арбитражного суда Хабаровского края в работе совещания приняли участие

председатель суда Софрина З.Ф., заместитель председателя суда Сумин Д.Ю., а также председатели судебных составов суда: Леонов Д.В., Калашников А.Г., Лазарева И.В., Ульянова М.Ю., Малашкин Д.Л., и.о. председателя шестого судебного состава Шанцева А.Г.

Коллектив Арбитражного суда



Хабаровского края поздравляет с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Флаг Российского государства олицетворяет собой могущество и независимость Отечества, выражает идеи и принципы государства, служит символом гордости за свою страну и свой народ.

Уважение к флагу - это уважение к своей истории, культуре и традициям, это знак сильной и независимой страны!

Пусть в наших сердцах всегда будет чувство гордости за свою Родину, свой флаг и свой народ! Счастья, мира и благополучия!

22 августа 2018 года